

# 明年，洛阳公交卡郑州也能用

## 我省17个城市将实现公交“一卡通”

□据 大河网

已经习惯使用公交卡的你，在外地坐公交时，手里没有零钱是不是觉得很麻烦？到明年年底前这个问题就可以迎刃而解了。因为无论你是在河南哪个城市（济源除外）办的公交卡，都可以在河南省17个城市使用。

12月5日，郑州市公交总公

司总经理巴振东告诉记者：“目前，我们已经和我省除济源外的16个城市签订了协议。”巴振东解释，这意味着无论是在郑州，还是在洛阳、南阳、开封等城市办理的公交卡，在我省17个城市可以通用，费用标准按当地公交票价标准执行。

“目前，许昌和郑州的公交互动已经进入实质性阶段，部分

许昌公交公司的卡已能在郑州使用，郑州市民的公交卡也可在许昌的部分公交车上使用，但目前还没有完全覆盖许昌所有公交公司。”巴振东说。

据介绍，目前，17个城市公交“一卡通”收费系统正在构建中，预计到2012年年底前，就能拿着当地公交卡在省内17个城市刷卡坐公交了。

### 捡到15万现金还了，2万酬金愣是不要，他的“傻”气跑了女友 “傻子”刘阿春：我要找到她



刘阿春向记者出示自己的事迹材料。

□据 《郑州晚报》

12月5日10时许，郑州人民公园西门，40岁的刘阿春正在树下避雨。他穿着保安服，脚上穿着一双带着一个个透气孔的皮凉鞋，说几句话就不自觉地跺跺脚。他说，这是他到郑州的第四天，为了省钱，他每天吃馒头、喝矿泉水。

刘阿春说，到郑州是要找回被他气走的“老婆”。“我要找到她！”刘阿春说，他要找的“老婆”是和自己生活了两年多的老乡刘女士，村里人告诉他，刘女士好像在郑州当老师。

刘阿春是郸城县宜路镇刘庭村人，到台州8年了，是一家酒店的保安队长，刘女士在酒店后厨洗碗，两人谈婚论嫁时因15万元分道扬镳。

今年3月7日2时许，刘阿春巡逻时在店门口踢到一个包，打开一看，里面是一捆捆的百元大钞。于是，他就坐在路边的花坛上等，一等就是两个多小时，终于等来了丢了包的陈先生。

刘阿春见到陈先生，拉着他的手哭了：“终于把你等来了，我又冷又怕啊！”陈先生当即拿出2万元塞给刘阿春，可刘阿春愣是

没要。

回到家，刘阿春把这件事跟刘女士说了，她听完就骂刘阿春是“二百五”，是“傻子”。当晚，刘女士留下一张“我永远不想再见到你了”的纸条就走了，手机也丢在家里。

“我们就要领证了，我不想失去她，我得跟她解释，让她理解我。”刘阿春说，她之所以不理解自己，可能是因为还年轻吧，她毕竟才28岁。

“我不会放弃寻找她的。”刘阿春称“寻妻计划”的终点可能就在郑州。

### 曹操墓考古有新发现

## 曹操口含珠子是珍贵翡翠

□据 中原网

“经过对陵园周围及地面遗迹的调查，曹操墓（2号墓）周围最新发现了6座陪葬墓。”12月5日，负责安阳曹操高陵考古的专家说，这些陪葬墓是不是曹操亲属、妃子或大臣的墓，由于没有发掘，目前还不能证明。

专家还对曹操口中所含的珠子进行了鉴定，认为这颗椭圆形珠子是玻璃种翡翠，质地纯净，

相当珍贵。之前我国最早发现该种质地的珠子是明朝的，曹操墓中的发现，将该珠子的历史又向前推了千年。

曹操墓的考古发掘一直引发口水战。日前，质疑派重要人物“闫沛东”，被媒体曝出竟然是化名的逃犯，随后其同一阵营的倪方六也站出来指认他：从没相信过闫沛东，因为他没证据。曹操高陵考古队队长潘伟斌则指出，“闫沛东”攻击曹操墓的观点是从

网上拼凑的。

据中国社科院考古研究所研究员唐际根称，曹操墓出土的石牌等石质文物，是一种非常特殊的石灰岩，学名叫做鲕状灰岩，这种石头经过几亿年才能形成，在自然界非常难找，但在林州太行山上有。这些石质文物经过近两千年的地下埋藏，地下水、土垢长期浸染，已经附在了文物的表面，“造假”是不可能的。

京珠高速特大客车燃烧事故原因已查明

## 10名责任人被公诉

□新华社郑州12月6日电(记者 李丽静)

记者12月6日从河南省信阳市检察机关获悉，京珠高速“7·22”特大客车燃烧事故的10名涉嫌犯罪责任人，已被信阳市平桥区人民检察院依法提起公诉。

2011年7月22日3时50分许，由山东省威海市交通运输集团有限公司驾驶员邹建洲驾驶的鲁K08596号卧铺客车(核定载客35人，实载47人)，行驶至京港澳高速公路938公里处时(河

南省信阳市境内)，忽然起火，造成41人死亡、6人受伤的特别重大事故。

事故发生后，国务院成立了事故调查组。经调查，查明该事故系车上非法携带、运输的危险化学品引发大火所致。

杨立良等10人因非法携带、运输危险物品、未落实安全生产主体责任等，涉嫌构成犯罪。经审讯，杨立良等人对犯罪事实供认不讳。经检察机关批准，对杨立良等10人分别采取逮捕、取保候审等强制措施，并依法提起公诉。

电脑、手机、纯金制品

## 这个物流分拣员啥都往家“拣”

□据 《河南商报》

郑州某物流公司一名员工从去年起至今，先后窃得价值100多万元的财物。12月5日，郑州市中原区人民法院一审宣判，以盗窃罪判处其有期徒刑15年。

去年9月，在郑州某物流公司负责分拣货物的陈国龙，趁机将一个写有“电脑”的快递邮件藏了起来。一段时间之后，竟然无人问津。接下来的几个月，陈国龙彻底放开了手脚，先后偷走3部手机。

今年2月17日，一件来自深

圳的快递邮件再次引起了陈国龙的兴趣。“那上面写着‘工艺品’，我拎了拎挺沉的，就用老方法把这件东西偷走了。”他说。

陈国龙说，回家拆开包装，明晃晃的纯金制品刺得他睁不开眼。里面居然是两套徐悲鸿十二生肖册传世金大全套和两个大富金蟾，足有几斤重。

这次，物流公司报了警。一周后，陈国龙主动向公司交代了盗窃过程。经鉴定，其所盗黄金共计3600.30克，价值118万余元；笔记本电脑、手机等共计价值1万余元。

### 想看杂技和魔术？去宝丰吧！

盛会将于12月18日~21日举行

□新华社北京12月6日专电(记者 廖翊)

记者12月6日获悉，第八届中国杂技“金菊奖”、第五次全国魔术比赛暨中国·宝丰第五届魔术文化节，将于12月18日~21日在河南省宝丰县举行。

河南省宝丰县是中国杂技家协会命名的首个“中国魔术之乡”，其魔术起源于唐宋，繁衍于明清，兴盛于当今。

据介绍，即将举行的中国杂技“金菊奖”及全国魔术比赛吸引了来自全国各地众多参赛者，“年轻化”、“名家多”为最大特色。

届时，法国、西班牙、意大利、委内瑞拉、韩国的魔术大师将与我国获得过“金菊奖”金奖的中国艺术家同台献艺。当地还将举办魔术服装道具展销及民间魔术文化展演，中国杂技家协会将组织部分杂技、魔术艺术家和参赛选手深入宝丰城乡慰问演出。

### 不堪小叔子骚扰，她离家出走

## 丈夫不知情 要和她离婚

□据 新华网

巩义的张伟与李晓晓婚后生育两子，一家四口的幸福生活让人羡慕。为了让家人过上更好的日子，张伟决定外出打工，可他前脚刚走，他弟弟就开始骚扰嫂子……

张伟的弟弟张军24岁，单身，成天无所事事。“那天，婆婆不在家，我在哄儿子睡觉，他悄悄进了我的房间，试图强暴我。”李晓晓说，自己奋力反抗，吵醒了正在睡觉的小儿子。事后，她没敢声张。

“我告诉丈夫想搬出去住，哪

怕是先租房子也要出去住。”李晓晓说，搬家的原因，她说不出口。

知道了李晓晓的想法，婆婆态度大变。面对婆婆的冷嘲热讽、小叔子的骚扰行为和丈夫的不理解，李晓晓与张伟因一件小事吵架后离家出走，这一走就是3个月。张伟随后起诉离婚。

李晓晓并不想离婚，在审理过程中她向丈夫坦白了一切。巩义市人民法院审理后认为双方夫妻感情并未彻底破裂，不准他们离婚。了解情况后，张伟接纳了妻子暂时搬出去住的想法。